

后勤服务管理中心打造服务品牌系列报道之七

加强用电管理 搞好用电服务 打造一流品牌

◎ 张武生 刘继军 代晓峰

后勤服务管理中心计量科担负着中铝郑州企业14个生活区14000多户居民近40000人口的用电管理...

为了做好电费的收取工作,去年年初以来,他们对14000余块电表进行了改造,建立了预付费收费系统...

严格控制服务成本 为了能够在控制成本的情况下,保证和提高服务质量,计量科全体职工视单位为家,积极出主意想办法...

用心为客户服务 计量科的职工们深知,要想打造一流服务品牌,就必须时时刻刻把客户放在第一位...

扎实推进品牌建设 开展品牌建设,转变服务观念,提高服务质量,提升服务技能是关键...

走访结束时,计量科的领导告诉记者,下一步,他们还将推出家电维修、电话预约等服务项目...

信息速览

氧化铝二厂 建立健全基础管理制度

本报讯(通讯员 安华芳 孙春亮)为确保150万吨选矿系统一期工程达产达标的顺利推进,氧化铝二厂从基础管理工作抓起...

极打造安全稳定的生产运行环境,今年4月份以来,氧化铝二厂从选矿两区域基层管理制度建设入手...

长城铝业党委 召开庆祝新中国成立60周年座谈会

本报讯(记者 赵毅)9月9日,长城铝业党委组织召开庆祝新中国成立60周年座谈会...

身经历,畅谈了新中国成立60年来,老百姓在衣食住行方面发生的翻天覆地的变化和在国家在经济、科技方面取得的巨大成就...

有话就说

最轻的十字架

◎ 赵静

我时常想起一个寓言故事:一个人总为自己工作的压力大而烦恼,从而找到上帝。上帝对他说:“每个人的工作就是一个十字架背在背上,你感觉它无法背那个十字架了吗?”

休息时间长时,你应该知道别人是在恶劣的环境下无私奉献着。好时候只有当亲身经历过才知道其中的道理,真正和别人换了岗位才知道任何岗位都不是那么轻松。

听说过好多例子:因为嫌加班太累,就要去常白班的岗位,却发现常白班岗位的工作强度比加班班多很多。

爱岗敬业不应该只是一句口号。我们对待自己的岗位应该有一个新的认识,只有对自己的岗位更加热爱,对自己的工作充满热情,才会感觉背上的“十字架”越来越轻。

爱岗敬业,其实自己的工作才是最适合自己的。有些人梦想着能少干活,多拿钱,心机总要在好岗位上调动。其实,每个岗位都有艰辛的一面,当你看到别人的岗位工资比你多时,你应该知道别人付出的劳动比你辛苦。



为进一步激发员工的积极性,努力立足本职技术,刻苦钻研提升水平,从而不断提高检修质量和检修效率,9月9日,由分公司碳素厂检修车间举办的针对35岁以下电、钳工的技术比武活动拉开了帷幕。

“十大文明和谐家庭”评选拉开帷幕

本报讯(记者 许拓)9月16日晚上7点,上街区“千百十”文明和谐家庭评选活动拉开帷幕,在亚星盛世广场,通过海选产生的20户家庭,向观众们展示了各自的绝活和才艺。

诵和甜美圆润的歌声,展现了新时代和谐家庭的风采。此次“十大模范文明和谐家庭”评选活动,将通过各候选家庭上台演讲,才艺展示和群众投票、评审团打分、公示等程序最终产生2009年“十大模范文明和谐家庭”。

社会广角

▲9月15日,水电厂污水处理车间党支部开展“安全企业、爱岗位、爱家庭”主题教育活动进行了动员和安排部署。

▲9月10日,新长城实业党支部召开专题会议,组织全体党员要求入党积极分子及部门副经理以上管理人员共四十余人观看了反腐倡廉专题片,以此营造风清气正的廉政氛围。

▲9月7日,运输部车务段党支部组织全体党员和车间领导等四十余人对“三法统一意见”进行了学习。

▲为进一步预防与控制甲型H1N1流感病毒的蔓延,9月6日,中心小学启动了应急预案,分别对早上、中午入学的孩子进行了体温监测,以便及时发现和隔离病童。

▲近日,后勤服务管理中心物业科无班组开展了“思想解放大讨论”活动。

▲近日,氧化铝一厂八车间党支部积极进行排练,为参加“唱响红歌”活动做好准备。

新闻直通车

Advertisement for Jiangnan Double Happiness (江南双乐谷) real estate project. It features a scenic landscape with a lake and traditional architecture. Text includes: '品质亚星 荣耀人生', '热烈祝贺江南小镇被誉为上街第一热销楼盘!', '首付2万元起 月供400元 入住公园里51m²观景小豪宅', and '江南热线: 68005333 68005666'.